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Když se chce, všechno jde aneb kolektiv obětavých organizátorek
Dýňových slavností v Mikulovicích.

MSRPDŠ Mikulovice - Strašidelná cesta
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Informace obecního úřadu 

Vážení občané,
posledních šest měsíců jsem se nezabýval pouze přípravou na volby nebo pořádáním 
či účastí na společenských nebo kulturních akcí. Jedno téma bylo pro mne mnohem 
důležitější – zachování praktického lékaře pro dospělé v Mikulovicích. Přibližně před 
šesti měsíci mi MUDr. Slováček oznámil, že jeho zaměstnankyně MUDr. Toulová 
nastoupí koncem roku 2022 na mateřskou dovolenou a on za ni nemá žádného 
lékaře, který by poskytoval lékařskou péči pacientům v Mikulovicích. Dohodli jsme 
se na zveřejnění inzerátů v lékařských periodikách s nabídkou zaměstnání. Bohužel
na tyto inzeráty nebyla žádná kladná odezva. Jednali jsme o různých variantách 

Slovo starosty

Praktický lékař v Mikulovicích

Vážení spoluobčané,
rok 2022 se pomalu blíží ke svému konci a před sebou máme pouze posledních 
pár jeho týdnů. Letošní léto i podzim byly teplotně nadprůměrné a pěkných dní 
bylo nespočet. Věřím, že období adventu a zimy bude letos mírné, protože všichni, 
kterým skončila (popř. s koncem roku bude končit) fixace cen energií, budou muset 
vynaložit mnohem větší množství finančních prostředků, než tomu bylo doposud.  
Velké poděkování patří všem, kteří se koncem června zúčastnili největší kulturní 
akce, kterou pořádá každoročně obec Mikulovice pod názvem Dny Mikulovic. Kulturní 
program měl podobnou skladbu jako v minulých letech, kdy na prknech, co znamenají 
svět, vystupovali děti z MŠ, ZŠ, členové místních sdružení a spolků z nejbližšího okolí. 
Hlavní program zajistily pozvané hudební skupiny. Chtěl bych poděkovat za krásná 
vystoupení všem účinkujícím i vedoucím, kteří s nimi jejich programy připravovali. 
Velké díky patří také všem, kteří se podíleli na bezproblémovém chodu slavností – 
pořadatelskému týmu, všem prodejcům (zvláště zástupcům místních spolků), kteří 
se postarali o dostatečné množství nejrůznějších pokrmů a nápojů a v neposlední 
řadě vám všem, kteří jste se akce zúčastnili a vytvořili vynikající atmosféru během 
celého programu. V letošním roce se uskutečnilo nepřeberné množství společenských 
či kulturních akcí, které pro nás místní spolky či fyzické osoby s podporou obce 
připravili. Všem organizátorům za jejich aktivitu, snahu i píli patří velké poděkování.  
Poděkování patří také všem těm, kteří přišli do volebních místností ve dnech 
23. a 24. září 2022 a svými hlasy vybrali nových 15 zastupitelů, kteří budou hájit zájmy 
obce a jejich občanů v následujících čtyřech letech. Na ustavujícím zastupitelstvu obce 
Mikulovice byl do funkce starosty opětovně potvrzen Mgr. Roman Šťastný a do funkce 
místostarosty Jiří Šimík.  Následně byli dovoleni další členové rady – Iva Krajčíková, 
Pavel Štiak a Ing. Josef Pokorný. Během dalšího programu byli zvoleni předsedové 
a členové výborů, které budou v následujícím období v obci pracovat: výbor finanční 
s předsedkyní Hankou Klimčikovou a výbor kontrolní s předsedou Bc. Richardem 
Zrníkem. Za důvěru zastupitelů i voličů děkuji a budu se snažit i v následujícím období 
dělat vše pro rozvoj naší obce. Dále si vás dovoluji pozvat na Mikulovický jarmark, 
který se bude konat tradičně před první adventní nedělí v sobotu 26. listopadu 2022, 
abychom všichni společně nasáli předvánoční atmosféru. Závěrem všem obyvatelům 
naší obce přeji klidné a pohodové prožití svátků vánočních a úspěšný vstup do roku 2023. 

Mgr. Roman Šťastný, starosta obce
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provozu ordinací v Písečné a Mikulovicích, kde by ordinoval pouze MUDr. Slováček
s tím, že by opustil svou lékařskou praxi v nemocnici a u PČR. K jednání byly tři 
varianty – všechny horší než tomu bylo doposud a zároveň kromě varianty první ještě 
další komplikace pro MUDr. Slováčka:

    • uzavření ordinace v Mikulovicích a převedení pacientů do Písečné,
    • sudý týden lékař v Mikulovicích a lichý týden lékař v Písečné,
    • dva dny v týdnu lékař v Mikulovicích a tři dny lékař v Písečné.

Naštěstí se začátkem října přihlásil MUDr. Jiří Hubáček z Uničova, který od 
1. listopadu 2022 nastoupil na tři dny v týdnu do Mikulovické ordinace s podmínkou, 
že postupně celý lékařský obvod Mikulovice od MUDr. Slováčka převezme 
na celý úvazek. Toto přechodné období by mělo trvat cca čtyři měsíce. Poté bude 
v Mikulovicích ordinovat pouze MUDr. Hubáček. Jsem velmi rád, že i v dalším období 
budou mít Mikulovice svého praktického lékaře pro dospělé přímo v Mikulovicích 
a po celý pracovní týden. Pevně věřím, že pro nás pacienty se nic nezmění a Mikulovice 
budou mít svého lékaře i v následujících letech.

Mgr. Roman Šťastný,

* Víte, že
se 3. prosince 2022 bude od 10:00 hod. konat v sále Kina Mikulovice vítání nových 
občánků obce Mikulovice narozených od 1. března 2022 do 31. října 2022?

Informace pro občany
Pozvánka
na druhé zasedání zastupitelstva obce Mikulovice, které se koná 13. prosince 2022 
v 16:30 hod. v sále Kina Mikulovice.

Výzva!!! 
Vyzýváme občany, kteří nemají zaplacený některý z poplatků, TKO, poplatek za psa, 
z užívání veřejného prostranství nebo pronájem pozemku, aby tak neprodleně učinili. 
Doba splatnosti poplatků již uplynula.

Upozornění 
Upozorňujeme, že z důvodu inventur a účetní uzávěrky roku je nutné uhradit veškeré 
platby – nájmy, služby, poplatky, zálohy na V+S apod. do 21. prosince 2022.

Stanovení poplatku za svoz a likvidaci odpadu v obci Mikulovice pro rok 2023
Vážení spoluobčané, v minulých číslech Informačního servisu jsme  vás informovali 
o záměru obce Mikulovice pro rok 2023 stanovit poplatek za svoz a likvidaci odpadu 
v závislosti na množství  odpadu, vyprodukovaného jednotlivými domácnostmi. Bohužel 
došlo k poměrně velkému zpoždění instalace hardwaru i  softwaru  pro načítání čipů 
a QR kódů  z vašich nádob na odpad a také ke zpoždění instalace  čipů a QR kódů na 
nádoby, kdy ne každý z nás měl v den avizovaného čipování nádobu připravenou, a tak  
v tuto chvíli nemáme dostatek  relevantních informací použitelných pro výpočet ceny  
za jeden litr  vyvezeného směsného odpadu. Poplatek  za svoz a likvidaci odpadu pro 
rok 2023 tedy zastupitelstvo obce Mikulovice stanoví stejným způsobem, jak jsme 
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Odpovědi na otázky občanů k systému nakládání s odpady v obci Mikulovice
V roce 2022 se občané nejčastěji ptali:

1) Co budete dělat s věčným nepořádkem kolem kontejnerů na tříděný odpad u 
prodejny Hruška a u hřbitova?
Snažíme se pravidelně, minimálně jednou v  týdnu nepořádek kolem kontejnerů 
uklízet. Jak dlouho v  těchto místech pořádek vydrží záleží na nás všech. Na těch, 
kteří sem bez studu odkládají odpady kolem kontejnerů nebo tato místa  využívají 
k odložení směsného odpadu a také na nás ostatních, kteří sice nepořádek neděláme, 
ale  nevšímáme si, když někdo něco takového dělá. Sběrný dvůr je pro občany obce 
otevřen už 6x v týdnu, přesto jsou mezi námi stále tací, kteří raději odpad, byť třeba 
vytříděný, odloží před plný kontejner.

2) Vývoz plastů od rodinných domů je  jedenkrát v měsíci. Nepřidáte další svozy?
Nepřidáme. Pokud vám jedna  popelnice na plast nestačí, můžete využít sběrný dvůr. 
Myslím, že takových domácností je opravdu málo a další svozy by jen zdražovaly  
poplatek.

3) Někomu nestačí nádoba na rostlinný bioodpad. Nepřistaví obec velkokapacitní 
kontejnery na trávu?
Takto neuvažujeme. Obec Mikulovice v roce 2019 rozdala občanům 250 kompostérů. 
V  roce 2021 obec rozdala občanům 404 nádob na rostlinný bioodpad. Každý měl 
možnost si nádoby i kompostéry v potřebném množství objednat. Pokud i tak někomu 
tyto možnosti nestačí, pak bude muset kompostovat rostlinný odpad na vlastním 
pozemku. Občané mají možnost odložit větve, pokácené stromy a podobný dřevěný 
odpad každou sobotu dopoledne v areálu bývalé kompostárny. Sem je možné také 
v podzimním období ( do konce listopadu) odložit shrabané listí.

byli všichni zvyklí dosud, tedy paušálně.  V jaké výši poplatek bude schválen, záleží 
na rozhodnutí zastupitelstva, tedy na tom, zda bude vůle, stejně jako v  letošním 
roce, svoz a likvidaci odpadu dotovat z obecního rozpočtu. Pro informaci přikládám 
jednoduchý přehled nárůstu výdajů na svoz a likvidaci odpadu:

	 • 2021 Výdaje  -1.821.151,- Kč  poplatek občan: 500,- Kč - příjem z poplatků 
 	    výdaje pokryl
	 • 2022 Předpokládané výdaje: 2.477.000,- Kč pro výpočet poplatku ( včetně 
	    předpokládaných výdajů na  úklid a  likvidaci odpadků z odpadkových košů, 
	    úklid kolem kontejnerů na  separovaný odpad  atp.)
	   Aktuální poplatek občan: 600,- Kč. Faktický náklad  na svoz a likvidaci  
	     odpadů v obci Mikulovice na  jednoho poplatníka je v roce 2022 cca 910,- Kč. 
	    Obec dotuje tento výdaj  cca 310,- Kč na  jednoho poplatníka.
	 • 2023 Předpokládané výdaje : 2.966.000,- Kč pro výpočet poplatku (včetně  
	    předpokládaných výdajů na  úklid a  likvidaci odpadků z odpadkových košů,  
	    úklid kolem kontejnerů na  separovaný odpad  atp.)
	    Předpokládaný náklad na jednoho poplatníka – 1.101,- Kč

Cena za svoz a likvidaci odpadu byla  razantně navýšena až od 1.4.2022. Celé první 
čtvrtletí 2022  byla  tedy cena cca o jednu polovinu nižší. Další navýšení pravděpodobně 
přijde s požadavkem dodavatele o navýšení ceny o  inflaci.
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Byli jsme oceněni
Obec Mikulovice získala za rok 2021  ocenění za sběr vysloužilých elektrospotřebičů 
v kategorii obcí od 2501 do 9999 obyvatel. Byli jsme oceněni za  nejvyšší procentní 
nárůst odevzdaných elektrospotřebičů při meziročním srovnání 2020 vs. 2021 
s nárůstem 166%.Děkujeme  občanům, kteří k  tomuto ocenění dopomohli. Kéž by 
nám to tak šlo i v třídění ostatního odpadu. Obec Mikulovice má velmi dobré výsledky 
v množství vytříděného plastu. V dané velikosti obcí jsme  druzí v rámci Olomouckého 
kraje. V letošním roce se zlepšila  kvalita vytříděného plastu, k čemuž určitě dopomohl 
sběr plastu v systému door to door  - tedy sběr od vašeho domu, kdy si každý pohlídá 
co do popelnice vhodí. Tento sběr  už není tak anonymní. Horší už je to u skla 
a především papíru. 

V množství směsného komunálního odpadu  bychom se potřebovali dostat v letošním 
roce na 190 kg na obyvatele – abychom dosáhli na  co nejnižší poplatek skládkovného.  
Na konci září jsme vyprodukovali každý z  nás cca 145 kg směsného odpadu. 
Tak uvidíme……

Drahomíra Dostová-Jurníková

Komunální volební systém je nejsložitější volební mechanismus používaný v Česku. 
Jeho současná právní úprava pochází z roku 2001, kdy podle novely volebního 
zákona došlo k zavedení uzavírací klauzule ve výši 5 % a k přepočtu hlasů byla 
ustavena D´Hondtova metoda. Jak dopadly nedávné komunální volby v Mikulovicích, 
ví asi drtivá většina čtenářů, ale zkusme se na ně podívat z trochu jiného úhlu 
a to tak, že by volební systém byl čistý a průzračný a do zastupitelstva by bylo prostě 
zvoleno 15 kandidátů, kteří dostali nejvíce hlasů. Tedy systém, který by byl jednoduše 
srozumitelný a snadno přehledný. Prostě takové přijímací zkoušky na školy, kde jsou 
žáci seřazeni podle výsledků za sebou, a čára určí, kdo se dostal a kdo má už smůlu. 
To jsou slova, která jsem napsal do Informačního servisu obce Mikulovice 
č. 6 v roce 2018 a sestavil jsem k tomu tabulku, kdo by se na radnici dostal, kdyby šlo 
o patnáctku lidí s nejvyšším počtem hlasů. V zastupitelstvu by pak sedělo 7 zastupitelů 
STAN, 3 KDU-ČSL, 3 Nezávislí a 2 KSČM. Tedy bez ČSSD a s méně zastupiteli 
KDU-ČSL a KSČM. Místo toho volební systém poslal do zastupitelstva kandidáty, kteří 
se v pořadí získaných hlasů umístili až na 22. místě, resp. 23. místě….Článek vyvolal 
rozhořčenou reakci těch, kterým tehdy k členství v zastupitelstvu pomohl přepočet 
a nechali za sebou kandidáty s vyšším počtem hlasů. Po čtyřech letech se situace 

Mikulovické volby trochu jinak II

PAPÍR PLAST SKLO
SMĚSNÝ 

KOMUNÁLNÍ 
ODPAD

Obec 
Mikulovice 15,1 kg/občan 32,5 19,0 245,47

Průměr 
podobně velké 

obce
21-27 kg/občan 28-29 19-26 -
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opakuje, jen není bitý STAN, jako před čtyřmi lety, ale Sdružení naše obec. Pokud 
bychom totiž přihlédli pouze k získaným hlasům patnáctka zastupitelů by vypadala 
takto (vždy jméno a počet hlasů): 1. Josef Pokorný 311, 2. Pavlína Pastrňáková 293, 
3. Roman Šťastný 286, 4. Pavlína Plašilová 275, 5. Jiří Šimík 274, 6. Marta Ostrá 258, 7. 
Radek Sedlář 256, 8. Vlasta Peterková 246. 9. Lucie Pospíšilová 237, 10. Petr Dvořák 
222, 11. Alena Šulcová 211, 12. Adam Kouřil 206, 13. Iva Krajčíková 196, 14. František 
Opravil 196, 15. Drahomíra Dostová-Jurníková 193. V  zastupitelstvu by tak sedělo 
9 zastupitelů za Sdružení naše obec, 2 za KDU-ČSL, 2 za Nezávislé a po 1 za STAN 
a KSČM. Po přepočtu je však stav zastupitelů u zmíněných stran 4 + 3 + 2 + 3 + 2 + 1 
(za ČSSD). Každé volební období je na celostátní úrovni předkládán návrh na změnu 
volebního systému, který by volby zprůhlednil a udělal je spravedlivější. Marně! 

 Pavel Macháček

* Víte, že
odměny předsedů kontrolního a finančního výboru jsou v  Mikulovicích nižší než 
v  sousedním šestkrát menším Hradci – Nové Vsi? Tam bere předseda 2  300 Kč 
měsíčně, v Mikulovicích jen 2 200 Kč. Také řadový člen výboru, který není členem 
zastupitelstva, pobírá v Hradci – Nové Vsi podstatně více než u nás (3 500 Kč v Hradci 
ku 2 500 Kč v Mikulovicích ročně). To jen tak pro přehled různým gaučovým kritikům, 
kteří si myslí, že se na obci jen rozhazují peníze a nemají vůbec páru o tom, jak co 
funguje a kolik je s tím práce, protože pro spoluobčany v životě nic neudělali…

Pavel Macháček

* Víte, že
v knihovně se po dlouhé době podařilo obnovit oblíbené autorské čtení? Tentokrát 
s Martinem Vopěnkou a Spícím městem pro děti ze třetí a šesté třídy. Napětím 
nedýchali nejen děti, ale i dospělí. (p. uč. Janíčková, Sedláková a Dočkalová). 

 Kouřilová Petra, vedoucí MK a IS Mikulovice

Starostou obce byl zvolen: Mgr. Roman Šťastný
Místostarostou obce: Jiří Šimík
Členy rady obce vedle starosty a místostarosty: Iva Krajčíková, Pavel Štiak
a Ing. Josef Pokorný
Předsedou finančního výboru: Hana Klimčiková
Členy finančního výboru: Gabriela Halodová, Petr Čuj st., Ing. Jiří Tomášek
a Klára Květoňová
Předsedou kontrolního výboru: Bc. Richard Zrník
Členy kontrolního výboru: Zdeněk Štěpán, Miroslav Seibert, Šárka Jasanová
a Radek Sedlář

Výbor pro sport a kulturu nebyl obnoven.
Pavel Macháček

Výsledky ustavujícího zastupitelstva obce Mikulovice
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Ředitelství ZŠ Mikulovice sděluje, že 18. listopadu 2022 (pátek) je vyhlášeno 
volno ředitele školy. Tento den navazuje na státní svátek 17. listopadu (čtvrtek). 
Dne 18. listopadu bude zajištěn provoz školní družiny v době od 6:00 hod. do 16:00 
hod. Pokud by byl zájem stravovat se ve školní jídelně v tento den, musí rodiče 
obědy nahlásit vedoucí jídelny (platí pro žáky přihlášené do ŠD). Dále ředitelství 
ZŠ Mikulovice sděluje, že 22. prosince 2022 bude vyhlášeno volno ředitele školy 
a v tento den nebude zajištěn ani provoz školní družiny.  Od 23. prosince 2022 do 
2. ledna 2023 mají žáci vánoční prázdniny, ve škole se opět sejdeme v úterý 3. ledna 2023. 

Mgr. Ivana Látalová

Petra Kapustová, žákyně páté třídy, v neděli 12. června 
2022 reprezentovala Jesenicko a zároveň i celý Olomoucký 
kraj na Celostátní přehlídce dětských recitátorů DĚTSKÁ 
SCÉNA. Šlo o přehlídku nejlepších recitátorů České 
republiky, mezi něž se Petra probojovala po vítězství 
v krajském kole. V půli června tak opět přednesla svůj 
text, tentokrát již na velkém pódiu ve Svitavách, kde 
obhajovala svůj zasloužený postup. A to se jí určitě 
podařilo, jelikož svým humorným textem „Za a, nebo za 
bééééé?“ skvěle pobavila přítomné publikum i odbornou 
veřejnost. Celostátní přehlídka již není soutěžní, porota 
provádí pouze odborný rozbor přednesu jednotlivých textů, 

Vážení rodiče, zákonní zástupci dětí,
dovolte mi, abych vás informovala o činnosti školské rady při ZŠ 
Mikulovice. Tato rada sestává ze zákonných zástupců nezletilých žáků, 
pedagogických pracovníků školy a zástupců zřizovatele, tedy obce. 
Schází se nejméně 2x za rok. Za zákonné zástupce dětí byly zvoleny Michaela Švarcová 
a Mgr. Lucie Pospíšilová. Mezi kompetence školské rady patří, že se např. vyjadřuje 
k návrhům školních vzdělávacích programů, schvaluje výroční zprávu o činnosti školy, 
schvaluje školní řád, schvaluje pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků 
v základních školách, podává podněty a oznámení řediteli školy, zřizovateli, orgánům 
vykonávající státní správu ve školství a dalším orgánům, další kompetence a funkce 
jsou uvedeny ve školském zákoně v paragrafu 168. Hlavním účelem je tedy podílet 
se na správě dané školy, proto bych byla velmi ráda za další podněty, připomínky, 
pochvaly. Pojďme se společně aktivně podílet na činnosti naší školy a vzdělávání 
našich dětí, abychom byli škole blíž a mohla se o nás škola v případě potřeby opřít 
a požádat nás o pomoc. Zápisy z jednání jsou uvedeny na stránkách základní školy. 
Děkuji vám za případné připomínky. Kontaktovat mě můžete na tel č. 736 618 187 
nebo přes mail: resutikova.lucie@seznam.cz nebo přes messenger. 

Lucie Pospíšilová

Co nás čeká do konce kalendářního roku?

Celostátní přehlídka dětských recitátorů DĚTSKÁ SCÉNA

Školská rada při ZŠ Mikulovice

Zprávy ze Základní školy Mikulovice
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a tak si naše recitátorka mohla o to více užít atmosféru celé přehlídky, která letos 
slavila jubilejní 50. výročí. Petře moc gratulujeme, děkujeme za výbornou reprezentaci 
a přejeme mnoho dalších úspěchů nejen v recitaci!

Bc. Pavlína Kapustová

První soutěží pro tento školní rok se stal „Prázdninový řečník“. Soutěžily v něm děti 
z prvního stupně – celkem 23 odvážlivců se pokusilo vtěsnat své prázdninové příběhy 

a zážitky do dvouminutového limitu. 
Měli jsme dvě kategorie – 1. + 2. třída – 
tady se nejlépe vedlo žákyni IV z 2. třídy, 
na druhém místě byl rovněž žák 2. 
třídy MT a jako třetí zabodovala žákyně 
1. třídy MM. V kategorii starších dětí 
(3. – 5. třída) byla první AŠ z 5. třídy, druhé 
místo obsadila ZM z 3. třídy a bronz 
patřil rovněž žákyni 5. třídy JK. Všechna 
vyprávění byla zajímavá, vtipná a někteří 
se dokonce nebáli, a kromě věcného 
popisu přidali i přednes. Děkujeme 
a těšíme se na další soutěž.

Mgr. Zuzana Janíčková

Žáci prvního stupně se již potřetí zúčastnili 
mezinárodního projektu „ZÁLOŽKA DO KNIHY 
SPOJUJE ŠKOLY = ZÁLOŽKA DO KNIHY SPÁJA 
ŠKOLY“. Letos se do akce zapojilo 1038 českých 
a slovenských škol. Cílem projektu je podpořit 
čtenářství u dětí mladšího školního věku. V hodinách 
pracovních činností žáci vyráběli nápadité záložky 
s tématikou literárních hrdinů knih. Při tvoření nám 
pomohli i žáci šesté třídy. Naší škole byla k výměně 
přidělena škola z Trnavy. Slovenské záložky jsou už 
v knihách mikulovických žáků a věříme, že i české 
záložky už doputovaly do svého cíle. Určitě se budou 
také líbit. Pěkné podzimní večery s knihou vám všem!

Mgr. Pavla Dostálová

Prázdninový řečník 

Záložky do knížky již potřetí

* Víte, že
za Hitlera i komunistů bylo možné uvádět jména dětí, které něco vyhrály? Teprve 
s Evropskou unií přišlo GDPR…

Pavel Macháček
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I vám to léto uběhlo nějak moc rychle? Ani jsme se nenadáli a máme tady nový 
školní rok 2022/2023. Tradičně jsme se během prázdnin aktivně připravovali 
na zajímavý a pestrý program pro naše děti. Novinkou naší školky je otevření čtyř tříd, 
ve kterých se vzdělává celkem 81 dětí, které jsou rozděleny podle věku a vzdělávacích 
potřeb. Dochází k nám i děti se speciálními vzdělávacími potřebami i děti s odlišným 
mateřským jazykem. S jejich vzděláváním i adaptací pomáhají učitelkám asistentky 
pedagogů. Letošní školní vzdělávací program „Hrajeme si společně“ pokračuje již 
druhým rokem a bude neméně zajímavý a pestrý. Velký důraz při plánování aktivit 
pro děti klademe na polytechnickou výchovu (činnosti v dílničkách) a logopedickou 
průpravu (seznamování s českým jazykem a logopedické nedostatky). Na uvítanou byla 
pro děti přichystána divadelní pohádka „O Šípkové Růžence“ v sokolovně s aktivním 
zapojením dětí. Velký úspěch měla společná akce s rodiči „Podzimní zahrada“, 
na které děti s rodiči čekalo spousta soutěží, tvoření „skřítka bramboráčka“ i bohaté 
občerstvení. Děkujeme všem rodičům za hojnou účast. Děti si užily i „Šipkovanou“, 
kde  plnily zajímavé úkoly a hledaly poklad. Při turistickém výletě se vydaly 
na dětské hřiště V Zátiší, kde se opět aktivně zapojily do plnění podzimních úkolů 
a užily si spoustu atrakcí. Nejstarší děti „Kutilové“ se vydaly za kamarády do 1. třídy 
ZŠ Mikulovice, kde se zapojily do výuky i si společně pohrály. Děkujeme paní učitelce 
M. Lužíkové za přípravu zajímavých aktivit, které zvládli i naši „školkáčci“. V listopadu 
proběhlo „Podzimní focení“ na školní zahradě. Děkujeme slečně fotografce A. Čujové, 
kdy díky jejímu milému přístupu k dětem šlo focení „jako po másle“.

Zprávy z MŠ Mikulovice

Školní rok 2022/2023 jsme zahájili v září výtvarnou akcí Prázdninové malování, do které 
se zapojili všichni žáci ze školní družiny a další tradiční oblíbenou akcí v říjnu Dýňové 
slavnosti pro všechny děti i dospělé v obci. V průběhu letošního školního roku budou 
otevřeny tyto kroužky ve ŠD: Čtenářský klub, Dovedné ruce a Tvořínek pod vedením 
vychovatelek. Chystáme další aktivity a nejvíce se těšíme na Vánoční tvořivé dílničky. 

Iva Krajčíková, vedoucí vychovatelka ŠD

Už čtvrtstoletí připravuje vedoucí vychovatelka školní družiny Iva Krajčíková Dýňové 
slavnosti. Konají se každý rok, jen jednou byly kvůli covidu zrušeny. Letos se povedly na 
jedničku – nádherné podzimní počasí umožnilo výstavu výrobků z dýní na zahradě školní 
družiny a přilákalo velké množství návštěvníků. Opět byla k vidění mistrovská díla a porota 
měla těžkou úlohu vybrat z čtyřicítky svítících dýní deset nejlepších. Součástí krásného 
večera byly i tradiční tvořivé dílničky pro děti pod vedením členek MSRPDŠ a nechybělo 
ani stylové dýňové občerstvení, o něž se postaraly členky MSŽ. Iva Krajčíková děkuje obci 
Mikulovice za finanční podporu akce a také všem dobrovolnicím, které jí s  přípravou 
a organizací Dýňových slavností pomohly.

Iva Krajčíková, Pavel Macháček

Mimořádné aktivity školní družiny při ZŠ Mikulovice

Dýňové slavnosti
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A co nás ještě čeká do konce roku?
24.11. Lampiónový průvod s rozsvícením Vánočního stromečku
26.11. Aktivní zapojení do programu na Mikulovickém jarmarku
3.12. Kulturní vystoupení na „Vítání občánků“ na OÚ Mikulovice
6.12. Mikulášská nadílka v MŠ
20.12. Vánoční večeře s dětmi – zvyky, tradice, koledy a malý dáreček

Přehled o aktuálním dění s kompletní fotogalerií můžete sledovat na FB stránkách 
MŠ Mikulovice.
Děkujeme všech rodičům za spolupráci, těšíme se na další společné akce a do nového 
roku 2023 Vám přejeme spoustu zdraví, osobní pohody a šťastné a spokojené děti

za kolektiv MŠ Mikulovice Libuše Ondrášová, učitelka

Září, říjen, slunce září, podzim máme v kalendáři. Od září nás ve školce doprovází 
krásné podzimní počasí, a tak i slavnostní zahájení nového školního roku proběhlo 
na zahradě MŠ s „Balónkovou show“. Sešli se zde noví kamarádi, kteří se postupně 
adaptují a vytváří se nová přátelství. Školka má dvě třídy s 36 dětmi. Děti se seznamují 
s podzimním ročním obdobím, vytváří kladný vztah k přírodě a zdraví, sbírají a tvoří 
z nalezených přírodnin, chystají zdravé svačinky, ovocné saláty, pečou a moštují 
z jablek. Děti navštívily knihovnu v Mikulovicích, divadelní představení „PETRANA, 
praštěná čarodějnice“ v divadle P. Bezruče v Jeseníku, vyrazily do hasičského muzea 
v Hradci-Nové Vsi, zúčastnily se dýňových slavností ve školní družině v Mikulovicích 
se svou strašidelnou dýní a shlédly vystoupení pana spisovatele Marka Šolmese 
v ZŠ Mikulovice. Předškoláci, kterých je letos 13, se budou po celý rok postupně 
seznamovat s první třídou v Mikulovicích, což jim umožní hladší přechod ze školky 
do školy. Ve školce jsme oslavily Halloween, proběhlo vánoční fotografování, fotbalový 
trénink s panem Tomášem Mrlinou, chystáme se pouštět draky, uspávat broučky, 
zpívat koledy na vánočním jarmarku v Mikulovicích, na koncert ZUŠ Jeseník a na 
Mikulášskou besídku s taneční školou Anety Kratochvílové. Rodičům děkujeme za 
pomoc s organizací a pohoštěním na akcích školy. Novým i stávajícím dětem přejeme 
krásný celoroční pobyt v mateřské škole, kde se mají děti rády a jsou dobrými 
kamarády. 

Eliška Holoubková, ředitelka MŠ Široký Brod

Zprávy z MŠ Široký Brod

V termínu od 15. srpna 2022 do 19. srpna 2022 probíhal příměstský tábor 
s tématikou Divokého západu pro děti a mládež navštěvující Darmoděj z.ú. - 
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež. Tábor probíhal v prostorech pobočky na 
adrese Hlavní 207, Mikulovice 790 84. Děti v rámci příměstského tábora navštívily 
Ranč Orel v České Vsi, kde zažily projížďku na koních a zábavu v adrenalinovém 
parku. Dále děti navštívily Zlatokopecký skanzen ve Zlatorudných mlýnech, kde se 
seznámily s historií Zlatých Hor a s těžbou zlata. Jako další aktivity byly zařazeny 

Příměstský tábor – Divoký západ

Zprávy z NZDM
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Zprávy ze Soužití 2005, o. p. s.

Konec roku se neúprosně blíží, proto bych chtěla poděkovat zakladateli organizace 
SOUŽITÍ 2005, o. p. s. obci Mikulovice za poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu 
obce na rok 2022 ve výši 600.000 Kč, která byla použita v  souladu s  dotačními 
pravidly, zejména na dofinancování provozů terénní pečovatelské služby a domu 
s pečovatelskou službou. A dále za uskutečnění investiční akce – přestavby zázemí 
pečovatelské služby, které bylo po kolaudaci předáno a uvedeno do plného provozu. 
Na jaře bychom rádi uspořádali Den otevřených dveří, abychom ukázali i občanům 
obce, jak se realizace povedla. V  domě s  pečovatelskou službou se nyní opět žije 
naplno a v klidu. Pozvání k nám přijala a zahrát našim seniorům přijela Zlatohorská 
dechovka i Zlatohorská cimbálovka. Na komunitním centru jsme zahájili další ročník 
Akademie 3. věku a zimní semestr Virtuální univerzity 3. věku pro seniory z Mikulovic 
i okolních obcí. V prosinci už se těšíme na vystoupení dětí z MŠ Mikulovice i dětí ze 
ZUŠ  Mikulovice. Také doufáme, že nám v  letošním roce nic nezhatí zorganizování 
společného vánočního posezení. Všem občanům obce Mikulovice přeji za klienty 
i zaměstnance pečovatelské služby krásný čas adventní, pokojné Vánoce a do nového 
roku především pevné zdraví, hodně lásky a spoustu optimismu.

Mgr. Štěpánka Beníčková, ředitelka

Informace z penzionu 

seznamovací hry, tvoření, hledání ztraceného pokladu, výroba koně a spoustu 
dalších. Děti byly na konci tábora oceněny novou výbavou do školy. Fotodokumentace 
celého průběhu tábora a dalších akcí k  nahlédnutí na facebookových stránkách:  
https://www.facebook.com/nzdmdarmodejzu/
Za děti i pracovníky patří velké poděkování obci Mikulovice za poskytnutí neinvestiční 
dotace z rozpočtu obce Mikulovice, díky níž mohl být tábor uskutečněn.  Darmoděj 
z.ú. - Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež funguje v Mikulovicích od roku 2017. 
Tato sociální služba nabízí dětem a mladým lidem zázemí pro bezpečné trávení volného 
času, odbornou podporu, pomoc s přípravou do školy, pomoc s hledáním zaměstnání, 
popřípadě návaznost na jakoukoli jinou instituci. Cílovou skupinou služby jsou děti 
a mládež od 6 do 26 let. Hlavní zásadou jsou anonymita, mlčenlivost, bezplatnost. 
Děti a mládež nás mohou navštívit v Mikulovicích na adrese Hlavní 207 každé pondělí 
a pátek od 9:00 do 17:00 hod. Druhá pobočka Darmoděj z. ú. - Nízkoprahového 
zařízení pro děti a mládež se nachází na adrese Boženy Němcové 922/2, Jeseník 
790 01. Pro více informací nás můžete kontaktovat na telefonním čísle: 771 151 337, 
popřípadě na stránkách www.darmodej.cz.

za tým Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež, Bc. Nela Laštovicová Kinc
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Máte malé dítko a doma vás to už nebaví? Nebo máte spoustu volného času a nevíte, 
jak ho využít? Přijďte se podívat do mikulovické herničky. Děti si pohrají se svými 
vrstevníky a vy si popovídáte s jinými maminkami o všem možném. K dispozici je spousta 
hraček, odrážedla, klouzačky a větší prostor, kde se děti mohou vyřádit. Scházíme 
se každé pondělí od 8:30 hod. do 11:30 hod. v budově školky, vchod z druhé strany, 
jak je kadeřnictví. V létě jsme se s maminkami kvůli zdravotním důvodům moc 
neviděly. Podzim nezačal o moc lépe, ale ani to nás neodradí se scházet a účastnit 
se různých akcí. Dne 17. září jsme se zúčastnily Retro her, kde jsme měly i krátké 
vystoupení s dětmi, a 5. října jsme se vydaly po šipkách lesem, až k místní hospůdce 
na Mýtince. Po cestě děti plnily úkoly a na konci je čekalo malé překvapení. Na Mýtince 
jsme se občerstvily a vydaly se na zpáteční cestu. Teď nás budou čekat přípravy na 
tradiční Vánoční jarmark. 

Kristýna Přibylová

Klub maminek – Soužití 2005 o. p. s.

Spolky obce Mikulovice

V úterý 18. října 2022 se na Muně konalo tradiční setkání seniorů. Toto setkání 
bylo v pořadí již deváté. Setkalo se bezmála třicet dříve narozených občanů, kteří 
prožili několik hodin v přátelské atmosféře. Společné sdílení jim umožnilo na chvíli 
zapomenout na jejich trápení a nemoci. Toto setkání bylo pro všechny povzbuzením, 
zvláště když mezi nás zavítal pan starosta Roman Šťastný a pan místostarosta Jiří 
Šimík. Závěrem bych chtěl poděkovat ženám farnosti Mikulovice za vynikající oběd 
a pohoštění. Poděkování patří i ženám, které seniory na toto setkání přivezly. Také 
děkuji obci Mikulovice za finanční příspěvek, který umožnil toto setkání uskutečnit. 
Dá-li Bůh, setkáme se i v příštím roce. 

P. Jiří Urbánek, farář

Letí to, letí. Už je to 22 let, kdy byla oficiálně podepsaná smlouva o výměnných 
pobytech seniorů mezi MČ Praha 1 a SMOJ. Ten letošní třídenní pobyt v hlavním 
městě jsme prožili ve dnech 22.–24. června 2022. I tentokrát autobus zaplnili zájemci 
z celého Jesenicka a měli sena co těšit. Kromě každoroční prohlídky Hradčan jsme 
měli v programu návštěvu hřbitova na Malvazinkách. Zašli jsme k hrobům Karla 
Gotta a Evy Pilarové. V blízkosti této dvojice spočívá i Dan Nekonečný. Také jsme 
navštívili zajímavou stavbu – klášter sv. Gabriela sester benediktýnek beuronské 
kongregace. Byl to u nás první ženský benediktinský klášter, který vznikl z iniciativy 
hraběnky Gabriely Šporkové. Je postaven ve slohu, který upřednostňuje barevné 
vzory a symboly. Paní průvodkyně nám v klášterním kostele přiblížila jeho historii. 
Měli jsme také naplánovanou prohlídku Státní opery, která prošla tříletou rekonstrukcí. 
A teď malá zajímavost. V letech 1992–1995 působil ve Státní opeře jako ředitel 
Karel Drgáč. Je to bratr jesenického MUDr. Drgáče. Ani letos nechybělo osobní volno 
na Václavském náměstí a slavnostní večeře. Přivítal nás místostarosta MČ Praha 
1 Petr Burger a po něm se ujala slova i paní Dostová. Vzpomněla nejen seniorské 

Setkání seniorů na MUNĚ

Červnová Praha
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Na začátku školního roku se náš spolek pilně připravoval na naše každoroční Retrohry. 
Letošní ročník nesl název Návrat do lavic, který jsme věnovaly 120. výročí otevření 
školy v Mikulovicích. Retrohry proběhly 17. září v areálu za obecním úřadem. I přes 
chladné počasí, které v těchto dnech panovalo, si za námi cestu lidé našli a každý si 
z bohatého programu i občerstvení vybral to své. Dne 8. října jsme vyjely na muzikál 
Hello Dolly do Moravského divadla v Olomouci. Vrátily jsme se v pozdních nočních 
hodinách, zato však s krásným kulturním zážitkem. V říjnu jsme ještě pomáhaly 
na akcích pro děti s občerstvením na Dýňových slavnostech a Stezce odvahy. 
Do konce roku nás ještě čeká Vzpomínková cesta, tvoření a účast na Vánočním 
jarmarku. Velká část našich akcí se uskutečňuje díky finanční podpoře obce 
Mikulovice. Všem našim spoluobčanům přejeme klidné prožití vánočních svátků 
a v novém roce hodně zdraví a spokojenosti.

Marcela Lužíková, Mikulovický spolek žen

Pro děti byl připraven bohatý program. Zavítali k nám policisté z Jeseníku a děti 
i dospělí si mohli prohlédnout policejní auta. Největší zájem byl o otisky prstů. Dalším 
programem bylo vystoupení na téma pirátů. Přijela za námi pirátka až z Prahy 
a připravila si pro děti zábavný blok plný písniček a soutěží. Celý program již tradičně 
hudebně doprovodil Luboš Říha. Pro návštěvníky bylo připraveno občerstvení a pitný 
režim. Děti si mohly zahrát různé hry a pro nejmenší byl připraven i dětský koutek. 
Na samém začátku při vstupu do prostoru za sokolovnou byla pro děti připravena 
stezka, kterou musely samy zvládnout. Jako odměnu dostaly pití, sladkost a vodní 
nudle. Děkujeme všem, kteří nám pomohli zorganizovat Den dětí. A také děkujeme 
všem, kteří se přišli pobavit. Pro děti i dospělé bylo přípravno i kolo štěstí s krásnými 
cenami. 

za MSRPDŠ Hana Klimčiková

Z činnosti Mikulovického spolku žen

Den dětí 

pobyty, ale i ty dětské, které se svého času těšily velkému zájmu. Projevila přání 
o jejich obnovení. Také nás pozvala na večerní posezení na Náplavce u skleničky. 
Dalším příjemným zážitkem byla plavba na loďkách po Vltavě po „Pražských 
Benátkách“. Ale to ještě není všechno. Byli jsme zvědaví, co nám ukáže Muzeum 
Karlova mostu. Dozvěděli jsme se, že název Karlův most prosadil K. H. Borovský. 
Dříve to byl most Kamenný či Pražský. V prostorech muzea jsme se seznámili 
s historii této stavby, slyšeli zmínky o povodních, válkách, slavnostních korunovačních 
průvodech – čili o životě mostu. Muzeum je krásné i svými sochami a obrazy. Jeho 
prohlídka uzavřela náš pražský program. Ale před cestou domů ještě nesměly chybět 
nákupy v Centru na Černém mostě. Byli jsme rádi, že nám počasí přálo, nikomu 
se nic nestalo a nálada byla dobrá. Také chceme poděkovat DPS v Benediktské 
za bohaté občerstvení. Poděkování patří SMOJ v čele s Ing. Lubomírem Žmolíkem, 
MČ Praha1 a jeho zástupci Mgr. Karlu Ulmovi, Alence Šipkové, která nás po celou 
dobu doprovázela a zejména p. Drahomíře Dostové, organizátorce pobytu. Na závěr 
velké přání nás všech – přejme si příznivou dobu, která dovolí seniorům pokračovat 
ve výměnných pobytech i v dalších letech.

Alena Mrtková
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Na poslední říjnovou sobotu jsme připravili 2. ročník stezky odvahy. Tentokráte 
v prostorách zahrad mateřské školky Mikulovice. Dlouho před začátkem jsme nejen 
my členové MSRPDŠ, ale i naši rodinní příslušníci a kamarádi připravovali kulisy, 
dekorace, kostýmy. V sobotu od brzkých ranních hodin jsme se sešli u školky a začali 
budovat stezku. Práce to byla náročná, ale stála za to. V zákoutích zahrad na odvážné 
účastníky čekalo přes tři desítky strašidel, zombie, přízraků, duchů, vlkodlaků 
a také hororová scéna ze hřbitova nebo poprava s padající gilotinou. Do toho dým 
a zvukové efekty, jež zvyšovaly adrenalin téměř třem stovkám dětí a dvěma stovkám 
dospělých, kteří na „Strašidelnou cestu“ vyrazili. Za odvahu dostávaly děti odměnu 
a pro malé i velké bylo připraveno „strašidelné“ menu. Po závěrečném ohňostroji 
se všechna strašidla shromáždila před školkou a spolu s dětmi a dospělými vyšla 
na pochod Sokolskou ulicí. Touto cestou bychom rádi poděkovali za pomoc všem 
dobrovolníkům, kteří se rádi převtělili do různých příšer a přišli naši akci podpořit. 
MSŽ děkujeme za přípravu a prodej občerstvení a pitného režimu. TJ Sport Mikulovice 
a mateřské školce děkujeme za poskytnutí zázemí a obci za finanční podporu a pomoc 
s dopravou.  Dle ohlasů a účasti téměř 300 dětí a 200 dospělých soudíme, že se akce 
líbila a již přemýšlíme, jak akci zdokonalit a vylepšit. Už teď se můžete těšit na další 
ročník. Fotografie a video z akce budete moci zhlédnout na našich facebookových 
stránkách.

za MSRPDŠ Hana Klimčiková

V sobotu 29. října se děvčata ze MSRPDŠ sešla již v ranních hodinách, a to proto, 
aby vám všem (hlavně dětem) zpříjemnila večer stezkou se strašidly. Tímto bych 
jen chtěla vzdát obrovský hold za jejich práci. To, s jakou fantazií, citem pro detail 
a snahou o dokonalost se pustily do aranžmá zahrady MŠ. Je vidět, že spojení 
šikovných rukou opravdu funguje a já prostě před nimi opravdu smekám!

Šárka Jasanová

Stezka odvahy 

Báli jste se?
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Opět tu máme nový školní rok 2022/2023 a náš spolek začíná připravovat akce pro 
všechny děti z Mikulovic a okolí. První naší akcí byl „Den pro prvňáčky“, kdy jsme 
pro děti zajistili trička s nápisem PRVŇÁČEK i s jejich jmény a kornout sladkostí. 
Naše členky dárky osobně předaly na slavnostním zahájení školního roku v sále Kina 
Mikulovice. První velkou akcí byl 2. ročník „Strašidelná cesta“, o které píšeme v jiném 
článku. V prosinci v areálu za obecním úřadem chystáme „Mikulášskou nadílku“. 
V únoru 2023 se uskuteční náš tradiční maškarní ples na téma „HOROR“, zejména 
pro příznivce zombie, monster, upírů, vlkodlaků. Následně nás pak čeká velikonoční 
výstava, Den matek a Den dětí. Podrobné informace o připravovaných akcích budeme 
postupně zveřejňovat na plakátech a fb stránkách MSRPDŠ. Pokud má někdo rád 
práci s dětmi a chtěl by se zapojit do příprav našich akcí, budeme rádi, když se stane 
naším novým členem. Naší odměnou bude vaše účast na našich akcích. Dovolte mi 
za náš spolek poděkovat za finanční podporu obci Mikulovice. Zároveň bychom rádi 
poděkovali i zaměstnancům obce, kteří nám vychází vstříc a pomáhají nám zajisti 
hladký průběh akcí, které náš spolek pořádá. Vám všem občanům naší krásné 
obce přejeme spokojené a šťastné prožití vánočních svátků a příští rok ať prožijeme 
ve zdraví a spokojenosti. 

za MSRPDŠ Hana Klimčiková

Ve dnech 19.–21. srpna se opět konal, nyní již 8. ročník festivalu dračích lodí 
na Slezské Hartě 2022. Počasí si s účastníky, jak je celkem obvyklé, opět pohrávalo. 
První den se jim ukázalo v té nejlepší formě. Tedy páteční tréninky proběhly 
za slunečního svitu. Totéž se opakovalo i při sobotních závodech na 200 metrů. 
Každá loď má 20 pádlujících členů, jednoho kormidelníka, který udává rytmus. A dále 
správného vodiče, který zase udává směr lodi. Tohoto člena každá loď tzv. nafasuje, 
tudíž nezbývá než mu plně důvěřovat, že ví, co dělá. Dračí lodě si účastníci nemusí 
sami vyrábět, ale zajistí je pořadatelé. Při závodech si je kyvadlově půjčují mezi sebou. 
Takže, vylít vodu a jdeme (tedy pádlujeme) na to! Opět se naši „Draci z Mikulovic“ 
neztratili! Jak jsem si povšimla na místě, vyměnili jsme několik účastníků, tudíž 
náš tým bral tuto událost velmi zodpovědně. V sobotních závodech se při účasti 38 
posádek umístili na krásném 15. místě. Jejich výsledný čas na trati 200 metrů byl 
58,08 vteřiny. Jak den pokračoval, stále více a více se shromažďovaly na Hartou mraky, 
které na obloze počkaly až do nedělního rána. Nijak to naše závodníky neodradilo 
a pustili se na obtížnou trať v délce 1000 metrů, i když to několik konkurenčních 
posádek vzdalo. Také v tomto fyzicky náročném závodu se naši blýskli krásným 
18. místem v čase 2 minuty a 34 vteřin. Myslím, že je to nádherná akce, při které 
vznikají mnohá přátelství, jak na vodě nebo při večerní veselici. A naším Drakům 
z Mikulovic můžeme jen přát klidnou hladinu a sílu v pažích.

Šárka Jasanová

Činnost MSRPDŠ

Dračí lodě 2022
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Také o letošních prázdninách připravil TJ Sport Mikulovice pro všechny obyvatele 
Mikulovickou hledačku. Cílem bylo najít všechna ukrytá hesla. Hesla byla ukryta 
nejen v Mikulovicích, ale i v blízkém okolí – v Hradci, Nové Vsi, Širokém Brodě, 
Salisově, Kolnovicích a Vysuté. Hledání bylo možné od 1. července do 31. srpna, tedy 
po celé prázdniny. Letos jsme se od prvních chvil potýkali se ztrátou hesel, respektive 
nám je někdo strhával a ničil, museli jsme hesla častěji doplňovat. Je nám velmi líto, 
že si někteří neváží práce jiných. Akce byla připravena pro všechny obyvatele, aby mohli 
zabavit své děti, vnoučata nebo sami sebe během prázdnin. Toto ničení a nevážení si 
práce druhých přispívá k tomu, že organizátoři ztrácí chuť do přípravy dalších akcí. 
Vraťme se však k samotnému průběhu, během léta hledači chodili, jezdili na kole 
nebo autem a hledali hesla, která byla schována na stromech, plotech, cedulích apod. 
Účastníci byli odměněni 3. září za sokolovnou, kdy proběhlo rozloučení s prázdninami. 
Malí a velcí hledači byli odměněni sladkostmi za účast v soutěži. Většina dětí 
a dospělých našla všechna hesla a objeli tak všechna místa. Formulář odevzdalo 
26 dětí a dospělých. Za sokolovnou pro příchozí děti byly připraveny sportovní 
stanoviště, děti měly pingpongový trénink, opičí dráhu a další sportovní disciplíny. 
Za splnění všech úkolů si mohly vybrat nějaký dárek (fixy, pastelky, korunku, balón, 
bublifuk nebo voskovky). Zároveň byl pro děti připraven skákací hrad a malování 
na obličej, celkem se zúčastnilo 46 dětí. Poděkování patří Mikulovickému spolku 
žen, jehož členky nám zajistily občerstvení. Děkujeme! Do tomboly přispěly dary tyto 
subjekty: Klub maminek, MSRPDŠ při ZŠ Mikulovice, CS CONT, Plastkon product 
s. r. o., Hruška, Marie Tazbírková a Sabina Bělíková. Děkujeme! 

za TJ Sport Mikulovice Lucie Pospíšilová

Mikulovická hledačka a rozloučení
s prázdninami – TJ SPORT Mikulovice 

Silvestrovský mrož TJ Sport Mikulovice Vás zve na 2. ročník Silvestrovského mrože. 
Jako tradičně se bude konat u lavičky u splavu na cyklostezce naproti obecnímu 
úřadu. Přijďte se 31. prosince v 10:00 hod. okoupat do řeky Bělé nebo jen povzbudit 
otužilce. Čaj a svařák bude! Těšíme se na vás!

za TJ Sport Mikulovice Lucie Pospíšilová

Silvestrovský mrož TJ Sport Mikulovice 

* Víte, že
hasiči Širokého Brodu obhájili loňské vítězství v Holba Cupu v kategorii veteránů? Členové SDH Široký 
Brod zároveň startovali v Hasičské lize Praděd (HLP) a v červenci uspořádali na louce u sokolovny 
jeden z  jejích závodů. Na domácí půdě předvedli výbornou formu a skončili druzí, v  celkovém 
hodnocení ročníku HLP pak obsadili páté místo.

Pavel Macháček

* Víte, že
i šipky jsou sport, který mám celostátní strukturu pravidelných soutěží a turnajů. 
Mikulovičtí Křemílci, kteří hrají své domácí zápasy ve SportBaru U Rudyho, v úvodních 
třech kolech Jesenické ligy šipkařů ještě neprohráli a drží se na druhém místě tabulky. 

Pavel Macháček
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Mikulovice nikdy neměly rodáka, který by získal medaili z evropského šampionátu. 
Tím prvním se 22. října 2022 stal Pavel Kostorek. Kluk, u kterého by nikdo v době, kdy 
chodil do školy, netipoval, že bude sportovat, natož sbírat medaile z  republikových 
a evropských šampionátů. Ale život někdy píše romány. Pavel s  přechodem do 
věku teenagera začal posilovat a kulturistika ho natolik zaujala, že se jí začal 
věnovat naplno. Roky trénoval, ladil životosprávu, učil se, jak před závody držet 
dietu a výsledky postupně začaly přicházet. V přípravě na loňskou sezónu spojil síly 
s výživovou specialistkou Kristinou Zadňančinovou a poprvé dovezl bronzovou medaili 
z mistrovství republiky a vybojoval si účast na mistrovství Evropy, kde skončil šestý. 
Letos jel nejprve vyzkoušet formu za hranice, kde na otevřeném mistrovství Polska 
skončil třetí v kategorii nad 179 cm a na závodě federace WFF, která preferuje 
estetickou kvalitu postavy na rozdíl od brutální svalnatosti, svůj úspěch zdůraznil 
druhým místem ve váhové kategorii do 90 kg. Následovalo ladění formy a druhé 
místo na MČR v kategorii MEN 1 a nominace na ME. Pavel snížil váhu, vyrýsoval svaly 
a v kategorii MEN 2 na mistrovství Evropy zcela nečekaně vybojoval stříbro. Fantastický 
úspěch, který je o to cennější, že ho dosáhl jako amatér, který chodí denně do práce 
a nemá za sebou, kromě obce, jež mu na přípravu přispěla menší částkou, žádného 
významného sponzora. Na mistrovství Evropy měl s  sebou vlajku Mikulovic a jeho 
fotky s ní, byly tou nejlepší propagací obce!

Pavel Macháček

Pavel Kostorek vicemistrem Evropy

* Víte, že
Letní tenisový turnaj, který 24. září vyvrcholil soubojem čtyř nejlepších hráčů 
průběžného pořadí vyhrál Marcel Anft? Po dvou kolech bylo přitom vše ještě vyrovnané 
a každý z účastníků měl na kontě jedno vítězství a jednu porážku. Na druhém místě 
se umístil Michal Koňarik a třetí skončil Roman Šťastný.

Pavel Macháček
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* Víte, že
fotbalisté Mikulovic v podzimní části soutěže a předehrávce prvního jarního kola ani 
jednou neprohráli (13 vítězství, jedna remíza) a suverénně vedou tabulku I. B třídy? 
Kolektiv pod vedením hrajícího trenéra Petra Čuje ml. posílili před sezónou bratři 
Sogelové, a pokud hráčům forma vydrží i na jaře, můžeme se v příštím roce těšit na 
postup do vyšší soutěže!

Pavel Macháček

Vzhledem k tomu, že se blíží konec roku 2022, tak mi dovolte, abych se s vámi podělil 
o to, co se nám v letošním roce podařilo nebo podařilo méně. Velkým úspěchem 
v tomto roce pro FK Mikulovice z. s. jistě byla realizace projektu výměny hřiště 
s umělým travnatým povrchem, který byl financován z prostředků dotace Národní 
sportovní agentury ČR, obce Mikulovice a Olomouckého kraje, za což všem uvedeným 
subjektům patří velké díky. Další akcí pak byla modernizace společenské místnosti 
pod tribunou, rovněž za využití prostředků dotace, tentokrát ze SZIF. Rovněž se 
nám dařilo na poli sportovním. Naše mužstvo mužů hrající 1.B třídu Olomouckého 
kraje se stal podzimním mistrem a na jaře nás jistě čeká velký úkol, toto umístění 
udržet do samotného závěru. Mužstvo, před sezónou doplněné o zkušené hráče 
šlape jak hodinky, navíc podpořené v domácím prostředí velkou diváckou kulisou. 
Jsme rádi, že nás, a nejen mikulovičtí, fotbaloví fandové podporují, díky. Naši starší 
žáci přezimují v Okresním přeboru OFS Jeseník na pěkném druhém místě, jen čtyři 
body za Javorníkem. Co se nám spíše nedaří, je situace u těch nejmenších fotbalistů, 
a to co se týče počtu hráčů. Před sezónou byl VV FK postaven z tohoto důvodu před 
rozhodnutí, zda přihlásit mužstva do soutěže či nikoliv. I za cenu případných hrozících 
pokut ze strany OFS Jeseník jsme se rozhodli nedopustit, aby fotbal těch nejmenších 
v Mikulovicích zanikl a mužstva jsme do soutěže přihlásili. Důvod krize je jasný, nejsou 
děti. V červnovém vydání Informačního servisu jsem informoval o situaci mládežnické 
kopané v Mikulovicích se snahou přilákat ke kopané zejména ty nejmenší. Nečekali 
jsme žádné zázraky, ovšem výsledek je však, až na pár výjimek, téměř nulový. 
V posledním období pod vedením trenéra Tomáše Mrliny proběhl náborový trénink jak 
v Mikulovicích ve spolupráci se ZŠ, MŠ, tak i v MŠ v Širokém Brodě. Bez výrazného 
výsledku.  Pořád však věřím, že se během zimní přestávky situace zlepší. Dovolte 
mi na závěr, abych poděkoval obci Mikulovice, Olomouckému kraji a sponzorům, 
které najdete na našich stránkách www.fkmikulovice.cz, za projevenou podporu. 
Dále chci poděkovat všem, kteří se aktivně podílí na zajištění mistrovských utkání 
nebo na samotném zajištění chodu klubu. Za nedlouho přijdou svátky vánoční 
a rok 2022 bude u konce. Všem touto cestou přeji pevné zdraví, štěstí a spokojenost. 
Přijďte mezi nás, i se svými dětmi.

 Bc. Richard Zrník, předseda FK Mikulovice

FK Mikulovice z. s. informuje i apeluje
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Poděkování

Chcete-li také vy někomu poblahopřát 
k narozeninám, poděkovat či 
zavzpomínat na blízkou osobu, využijte 
naši společenskou rubriku. Cena 
inzerátu je od 20 Kč, záleží na množství 
textu a na grafickém uspořádání. 
Inzerát je možné podat a po zveřejnění 
uhradit v místní knihovně.

Uzávěrka společenské rubriky 
Informačního servisu č. 1/2023 bude 
operativně vyhlášena redakční radou 
a uveřejněna také na stránkách obce. 
Do této doby musí být inzerce zadána. 

Společenská rubrika – vzpomínky, přání, poděkování 

Jubilanti v měsíci září 2022

75 let
Tomáš Grešák

Jubilanti v měsíci říjnu 2022

90 let
Rozálie Hošková

80 let
Jana Čikošová
Libuše Plhalová
Lidia Kalousová

75 let
Jiří Matějka
Josef Ščudla
Danuše Janíková
Věra Holingerová
Irena Hradilová
Jaroslava Plecnerová
Božena Surovíková

Jubilanti v měsíci listopad 2022

85 let
Markéta Matoušková

80 let
Ladislav Procházka
Petr Šlosar

75 let
Bohumil Holuša
Božena Hasová
Jiří Mráz

Jubilanti v měsíci prosinci 2022

90 let
Milan Mahr
Zdenka Javůrková

85 let
Jitka Pavelková

80 let
Josef Závada

75 let
Marie Maryšková
Daniel Krejčík
Marie Švobová
Nina Lukaštíková

Dne 18. listopadu to bude pět let, co nás opustil pan Josef Šabata. Stále s láskou 
vzpomínáme.

rodina
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DPS Soužití 2005 o.p.s. - poděkování
Děkujeme celému kolektivu DPS Soužití 2005 o.p.s. pod vedením paní ředitelky 
Mgr. Štěpánky Beníčkové za dlouhodobou péči o naše rodiče paní Jaroslavu 
Kudrnovou a pana Jaroslava Kudrnu. Příkladná starostlivost ve všech směrech, 
které si ani nelze představit, byla vždy poskytována se vstřícností, citlivým přístupem 
a často i s bezmeznou trpělivostí. Ještě jednou velké DÍKY!!!

Ing. Ivana Cigánková, dcera, MUDr. Petr Kudrna, syn.

Zapište si do diáře
Akce TJ Sport Mikulovice konec roku 2022 

AKCE TERMÍN

Vánoční turnaj ve stolním tenisu 23.12. pá 16:00 hod. sokolovna

Vánoční turnaj v nohejbalu 26.12. po 13:00 hod. sokolovna

Vánoční turnaj v hokejbalu 28.12. st 14:00 hod. sokolovna

Silvestrovský turnaj v softtenisu 30.12. pá 16:00 hod. sokolovna

Mikulovický mrož – otužilci 31.12. so 10:00 hod. řeka Bělá
u lavičky na cyklostezce naproti OÚ

* Víte, že
fotografie z akcí můžete shlédnout na stránkách obce :
www.mikulovice.cz/aktualne-fotogalerie/fotogalerie/

Pozvánka na Mikulášskou nadílku
MSRPDŠ jako každý rok připravuje Mikulášskou nadílku, tentokráte v areálu za 
obcí Mikulovice. Můžete se těšit na zajímavý program plný andělů a čertů a hlavně 
na příchod Mikuláše. Akce se uskuteční 10. prosince v podvečerních hodinách. 
Pro děti budou připraveny i mikulášské balíčky. 

za MSRPDŠ Hana Klimčiková

Redakční rada Informačního servisu obce hledá nové spolupracovníky
Jste kreativní a chcete něco dělat pro ostatní ve svém volném čase? Umíte pružně 
reagovat na problém a okamžitě přikročit k jeho řešení? Pokud ano, hledáme právě 
vás! Odměnou vám bude dobrý pocit, že se podílíte na tvorbě Informačního servisu 
obce Mikulovice a nadávky těch spoluobčanů, kteří do něj v životě nenapsali ani větu.
Bližší info u Petry Kouřilové, 734 258 597, knihovna@mikulovice.cz

za redakční radu Pavel Macháček
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Dračí lodě
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Klub maminek

Příměstský tábor Nízkoprahové zařízení 
pro děti a mládež-darmoděj z.ú.

Záložky do knížky
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Součástí Dýňových slavností v Mikulovicích 
byly i tradiční tvořivé dílničky

Ve čtvrtek 20. října se v Mikulovicích konal 
už 24. ročník Dýňových slavností
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Příspěvky do Informačního servisu zasílejte pomocí formuláře, který najdete na 
webových stránkách obce: www.mikulovice.cz v rubrice Informační servis. Periodický 
tisk územního samosprávného celku. Vychází jako občasník. Číslo 3/2022. Datum 
vydání 15. 11. 2022. Zdarma. Náklad 1 020 výtisků. Vydává obec Mikulovice 790 84, 
Hlavní 5, IČ: 00303003, MK ČR E 21462. 

Redakční rada:   Pavel Macháček
Hana Klimčiková
Šárka Jasanová
Petra Kouřilová

Za věcnou správnost článků odpovídají autoři a stanovisko redakce nemusí být vždy shodné. 
Tisk: Studio – 4 s. r. o. 

www.mikulovice.cz

Z Mikulovic až k evropskému stříbru - aneb Pavel Kostorek
na mistrovství Evropy s vlajkou rodné obce.


